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Родина шёлка и чая 10дней / 9ночей

Пекин – Сучжоу –Ханчжоу – Шанхай– Пекин

Пекин– наследие поднебесной. Город, в котором стоит побывать хотя бы раз в жизни.Сучжоу и Ханчжоу – с древних времен люди говорили: "На небе рай, а на земле Сучжоу и Ханчжоу".Шанхай – «Париж Востока», «город авантюристов» - удивительное сочетание Востока и Запада.

День 1: Прибытие в Пекин, встреча в аэропорту, трансфер в отель 4* и размещение. Отдых.
День 2: Завтрак в отеле.Обзорная экскурсия по Пекину: прогулка по самой большой площади в мире – Площадь Небесного Спокойствия.Сами китайцы называют ее сердцем и символом Китая.Путешествие в Запретный Город.На протяжении 500 лет его истории,здесь мог жить только император и его семья.Простым смертным вход сюда был запрещен.Чайная церемония.Экскурсия в Храм Неба-архитектурный шедевр династии Мин и единственный храм круглой формы.
День 3: Завтрак в отеле. Поездка на Великую Китайскую Стену - самое грандиозное сооружение древнекитайской архитектуры.После загородного обеда  - посещение Минского императорского  музея восковых фигур.
День 4: Поездка в удивительный  Ламаистский храм "Юнхэгун" - здесь находится уникальная статуя Будды, занесённая в Книгу Рекордов Гиннеса. На обед - Утка по-Пекински,а так же посещение центра китайской традиционной медицины.Трансфер на вокзал и выезд вСучжоу (вагон-купе).
День 5: Прибытие в Сучжоу – «Венецию Востока».Экскурсия на ТИГРОВЫЙ ХОЛМ. Здесь была воздвигнута изумительной красоты пагода. С 1644 года она отклонилась от центральной оси, поэтому эту пагоду часто сравнивают с Пизанской башней. Обед. Путешествие в  МОНАСТЫРЬ ХОЛОДНЫХ ГОР    и   САД  СКРОМНОГО ЧИНОВНИКА.

Ужин. Размещение в отеле 4*.
День 6: Осмотр ГОРОДСКИХ ВОРОТ и переезд в Ханчжоу поездом.Обед

Посещение ПАГОДЫ ШЕСТИ ГАРМОНИЙ и МУЗЕЙ ЧАЯ, где представлены самые дорогие и знаменитые сорта чая. ЧАЙНАЯ ЦЕРЕМОНИЯ. Ужин. Размещение в отеле 4*.
День 7: Путешествие на знаменитое озеро СИХУ - по легенде озеро образовалось из жемчуга, который уронили на землю Феникс и Дракон. Обед.

Прогулка по парку «ЦВЕТЫ И РЫБЫ» и храму «ПРИБЕЖИЩЕ ДУШИ». Ужин.
День 8: Переезд в Шанхай поездом. Обед.Посещение НАРОДНОЙ ПЛОЩАДИ и  НАБЕРЕЖНОЙ , круиз по реке ХУАНПУ, САД РАДОСТИ.Ужин.ХРАМ НЕФРИТОВОГО БУДДЫ- сидящий Будда высотой 1,9 м был вырезан из цельного куска белого нефрита весом 1 т и украшен драгоценными камнями.Посещение ЖЕМЧУЖИНЫ ВОСТОКА - самая высокая и самая красивая телебашня в Азии.Прогулка по торговой улице НАНКИНЛУ. [размещение в отеле 4*.
День 9: Завтрак в отеле.свободное время, вечером трансфер на вокзал и выезд в Пекин(вагон-купе).
День10:Прибытие в Пекин.Развлекательный центр отдыха (размещение в номерах.Включаются басейн,сауна,обед и ужен,массаж за свой счёт).Cвободное время.Трансфер в аэропорт и вылет из Пекина.
Стоимость тура:

В стоимость тура включено:
проживание в стандартном 2-х местном номере в отеле указанной категории

· встреча и проводы в аэропорту Пекина

· транспортное обслуживание в автобусе с кондиционером

· питание по программе

· все экскурсии по программе, включая входные билеты и услуги  русскоговорящего гида.
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